



В Красноярском крае по факту гибели двух человек во время крупного пожара возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю по факту гибели двух человек при пожаре в Канске возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, 24 мая 2017 года около 16 часов в Канске произошло возгорание на территории ООО «Синь-И». В результате жаркой погоды и значительных порывов ветра огонь распространился на соседние частные жилые дома. При тушении пожара в одном из домов, расположенных на улице Народной, спасатели обнаружили обгоревшее тело мужчины. На придомовой территории по улице 1 Инициативной обнаружено тело женщины с признаками термического воздействия. Личности и возраст погибших устанавливаются. В настоящее



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

время количество сгоревших домов составляет 52.

В настоящее время создан оперативный штаб, приняты дополнительные меры реагирования на случаи возникновения массовых пожаров. Для оказания помощи в города Канск и Лесосибирск выехало 2 группы опытных следователей для проведения на месте следственных действий. В состав группы вошли следователи-криминалисты в количестве 20 человек. В ходе расследования уголовного дела будет дана оценка эффективности мер, принятых должностными лицами органов государственной власти и местного самоуправления в части готовности к чрезвычайным ситуациям, а также готовности сил и средств к ликвидации последствий пожара.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1130109>